22. Vektorová algebra

Soustava souřadnic na přímce, v rovině a v  prostoru, souřadnice středu úsečky, vzdálenost dvou bodů.

Operace s vektory – sčítání, odčítání, násobení vektoru reálným číslem, skalární součin, vektorový součin. 

Lineárně závislé a lineárně nezávislé vektory, úhel dvou vektorů.

1. Jsou dány body 
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a) Dokažte, že body tvoří trojúhelník

b) Vypočtěte velikost úhlu 
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c) Vypočtěte velikost 
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d) Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC

2. Jsou dány  body 
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
a) Rozhodněte, zda trojúhelník je pravoúhlý

b) Vypočtěte velikost 
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c) Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC

3. Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC určeného vektory :
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf](
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4. Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC, kde 
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5. Určete číslo 
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tak, aby vektory 
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  byly navzájem kolmé.

6. Určete číslo 
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 tak, aby vektory 
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7. Rozhodněte, zda čtyřúhelník KLMN, kde 
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8. Najděte bod, který má od bodů 
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 stejnou vzdálenost

9. Určete číslo 
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 byl lineární kombinací vektorů  
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10. Rozhodněte, zda vektory  
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 jsou lineárně závislé.
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